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Mezinárodní svátky a významné dny
  3. 12. Mezinárodní den zdravotně postižených
10. 12. Den lidských práv
              Slavnostní předání Nobelových cen
11. 12. Mezinárodní den hor
              Světový den dětství
29. 12. Mezinárodní den biologické rozmanitosti

 Bezmála „šibeniční termín“ ukončení veškerých prací spojených s regenerací sportovního areálu a zhotovení nového běžeckého oválu do konce 
listopadu se podařilo splnit. Příznivé počasí umožnilo bezproblémové položení tartanu, následně proběhlo lajnování a poslední dokončující práce.

VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK
Redakce Skutečských novin, stejně jako 
vedení města, rada i  všichni zaměstnanci 
městského úřadu Vám přejí pohody plné 
vánoční svátky a šťastný Nový rok 2012 !

 Město Skuteč v porovnání s letošním rokem dostane na výkon státní 
správy o 863 100,- Kč méně než v letošním roce. Tuto předběžnou bilanci 
příspěvku na výkon státní správy v roce 2012, která vychází z návrhu záko-
na o státním rozpočtu na rok 2012, sdělilo městu Ministerstvo vnitra pro-
střednictvím Úřadu práce ČR. Snížení příspěvku je zdůvodňováno novelou 
vodního zákona a převodem kompetencí na obce s rozšířenou působností. 
Uváděnou kvantifi kaci provedlo Ministerstvo vnitra se souhlasem Minis-
terstva zemědělství. 
 Proti tomuto sdělení se ostře ohradil starosta Města Skutče dopisem 
adresovaným přímo ministrovi vnitra, ve kterém projevil svůj nesouhlas 
s uváděným zdůvodněním snížení příspěvku na státní správu. Domníváme 
se, že fi nanční příspěvek nemůže být snížen v takovéto výši pouze v sou-
vislosti se změnou vodního zákona. Na stavebním úřadě nedojde ke zúžení 
rozsahu pracovní náplně tamních pracovníků – tito budou na převážné části 
správního obvodu vést místo spojeného územního a stavebního řízení pou-
ze územní řízení, které je časově stejně náročné.
 Ve svém dopise požádal starosta města ministra vnitra o bližší vysvětlení 
principu krácení příspěvku na státní správu. 

Ing. Tomáš Louda, tajemník MěÚ
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Tisková konference
proběhne v Pardubicích

 Akce podobného rozsahu jako je 
festival Tomáškova a Novákova hu-
dební Skuteč si bezesporu zaslouží 
maximální publicitu a mediální po-
zornost. Už po čtvrté ve festivalové 
historii proběhne tisková konference 
(dále jen TK), kde jediným bodem 
bude představení programu aktuál-
ního ročníku. Po dvou letech v Praze 
se nám osvědčilo přesunout konání 
TK do krajského města a tak se i le-
tos uskuteční v sále Rady Pardubic-
kého kraje, a to v pátek 2. prosince 
v odpoledních hodinách.
 Hostem konference bude houslo-
vý virtuos Václav Hudeček a umě-
lecký vedoucí souboru Barocco 
sempre giovane Josef Krečmer. Par-
dubický kraj na TK zastoupí radní 
Mgr. Jiří Brýdl

Program plný
atraktivních titulů

 V pořadí již IX. ročník nabízí 
milovníkům klasické hudby řadu 
atraktivních titulů a jmen. Z žánro-
vě tentokrát velmi pestré nabídky 
si jistě vybere každý. Podrobný 
přehled koncertů, včetně cen u 
jednotlivých akcí, otiskujeme na 
str. 2. Novinkou IX. ročníku je 
rozšíření koncertů mimo Skuteč. 
Do překrásného prostředí poutního 
kostela Na Chlumku v Luži budou 
moci festivaloví návštěvníci zavítat 
hned dvakrát a nově se mohou těšit 
na jedinečný zážitek z  koncertu ve 
velkém sále chrudimského muzea.

Cenové zvýhodněné
abonentky od 5. prosince
 Když se rozhodnete pořídit si 
festivalovou abonentku, ušetříte na 

vstupném tisíc korun. Abonentka 
na třináct koncertů (včetně přehlíd-
ky pěveckých sborů) bude stát 2000 
Kč. A bezpochyby může směle as-
pirovat na krásný vánoční dárek pro 
vaše blízké. 
 Festivalové abonmá bude v 
prodeji v týdnu od 5. - 11. 12. (5. 
12. od 9 h.), a to prostřednictvím 
stránek: http://vstupenky.skutec.
cz (přes tlačítko předplatné). Po-
drobný návod k nákupu najdete 
na stránkách města (kultura-
vstupenky-návod-nákup abonmá 
v obrazech. Abonentku si můžete 
koupit i fyzicky na odboru kul-
tury. Při zajištění abonentky přes 
internet si vytisknete elektronickou 
vstupenku, kterou vám následně na 
odboru kultury vyměníme za abo-
nentku v klasickém provedení včet-
ně laminace. 

 Počínaje 12. prosincem bude 
zahájen i předprodej vstupenek 
na jednotlivé festivalové koncerty 
a představení, opět přes internet 
i v obvyklých prodejních místech 
(odbor kultury v omezených ho-
dinách a denně v Turistickém inf. 
centru Městského muzea Skuteč).
 Vzhledem k tomu, že o vstupen-
ky na festivalové koncerty bývá 
značný zájem, doporučujeme s je-
jich nákupem neotálet. Obzvlášť, 
máte-li možnost zajistit si je z po-
hodlí svého domova. Na uvedených 
internetových stránkách je zveřej-
něn podrobný návod pro ty z vás, 
kteří s tímto druhem nákupu dosud 
nemají zkušenost. 
 Doufáme, že vás program IX. 
ročníku příjemně překvapí a už 
nyní se těšíme na váš zájem. 

Lenka Balounová

Festivalové abonmá i jednotlivé vstupenky kupujte už v prosinciFestivalové abonmá i jednotlivé vstupenky kupujte už v prosinci
S abonentkou ušetříte tisíc korun – bude krásným vánočním dárkem

 Po slavnostním „křtu“ se ještě novotou vonící a dlou-
ho očekávaná kniha s názvem „Dějiny Skutče“ dostává 
mezi lidi. První zájemci si ji za zvýhodněnou cenu od-
nesli z koncertu Ondřeje Havelky a jeho Melody Ma-
kers ve středu 23. listopadu 2011. 
 Jedinečná atmosféra návštěvníky zmíněného koncer-
tu ovanula hned ve vestibulu KKS, kde je svou charak-
teristickou a nezaměnitelnou hrou vítalo několik členů 
orchestru spolu se sympatickým zpěvákem Ondřejem 
Havelkou. V úvodu samotného koncertu pak bylo před-
staveno všech 16 autorů knihy a 13 přítomných stanulo 

na pódiu. K myšlence vydání knihy promluvil starosta 
Skutče Pavel Novotný, který také všem autorům, ale i 
vydavateli, grafi kům a dalším spolupracovníkům, vyjá-
dřil svůj dík za odvedenou práci a Pardubickému kraji 
poděkoval za fi nanční podporu. Knihu následně krátce 
představil a práci autorů vyzdvihl  vedoucí týmu erudo-
vaných odborníků PhDr. Emil Voráček, DrSc.
 Slavnostní přípitek šampaňským a symbolické „po-
křtění“ knihy z rukou Ondřeje Havelky uvedlo novou 
knihu do života. V průběhu večera se prodalo kolem 70 
výtisků. Spokojení majitelé hojně využívali možnosti 

autogramiády a v průběhu přestávky si nechávali své 
knihy podepisovat od autorů jednotlivých kapitol.
 Koncert Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers 
dodal slavnostnímu aktu vskutku báječnou atmosféru. 
Chytlavé skladby převážně dvacátých a třicátých let, 
vynikající zvuk orchestru a show, kterou předvedl celý 
ansábl – to vše ještě zdůraznilo jedinečnost večera a 
vystupující se v závěru právem dočkali potlesku ve sto-
je. Dějiny Skutče byly do života uvedeny jak se patří. 
Kniha, jejíž přebal zdobí reprodukce obrazu Gustava 
Porše, čítá přes 400 stránek, na nichž je populárně na-

učnou formou sepsána i vyobrazena historie Skutče od 
prvních písemných zmínek až téměř po současnost. 
 Dějiny Skutče si můžete za cenu 450,- Kč koupit 
v Městském muzeu –  turistickém informačním centru, 
v městské knihovně a na pokladně MěÚ Skuteč. Neví-
te-li, jakým dárkem potěšit své blízké, dost možná nám 
naše nabídka přijde vhod. Vždyť pěkná kniha, která se 
navíc váže k našemu domovu, může být dárkem nejlep-
ším.                                  

Lenka Balounová
Foto: Radek Pavlík

Kniha Dějiny Skutče byla slavnostně „pokřtěna“ a uvedena do prodeje

 „Kmotr“ Ondřej Havelka skutečským k jejich knihe pogra- „Kmotr“ Ondřej Havelka skutečským k jejich knihe pogra-
tulovat a popřál jí hodně spokojených čtenářů.tulovat a popřál jí hodně spokojených čtenářů.

 Koncert Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers nabídl di- Koncert Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers nabídl di-
vákům nejen množství chytlavých melodií, ale i patřičnou show.vákům nejen množství chytlavých melodií, ale i patřičnou show.

 Vedoucí autorského týmu PhDr. Emil Voráček, Dr.Sc i další  Vedoucí autorského týmu PhDr. Emil Voráček, Dr.Sc i další 
autoři knihy ochotně podepisovali na připravené autogramiádě.autoři knihy ochotně podepisovali na připravené autogramiádě.


